

长葛市坡胡镇召开“七一”表彰大会

弘扬燕振昌精神，为水磨河发展立新功

本报讯(记者 牛志勇)“今天是七一建党节，我们村里的优秀共产党员一大早就去镇里接受表彰了。”7月1日上午，长葛市坡胡镇水磨河村驻村第一书记黄志强说，此次镇里举行的“七一”表彰大会，水磨河村有11名共产党员榜上有名。他们都是群众推选出来的模范代表，展现了水磨河村优秀共产党员的风采。其中，赵书建、张晓峰、王中喜去年7月1日就参加了镇里的表彰大会。

在当日坡胡镇召开的“七一”表彰大会上，水磨河村党员王中喜、张志根、董志业、赵书建、韩培涛、张志强、张红印、燕元昌被评为优秀党员，张晓峰被评为燕振昌式好党员，韩会军被评为优秀党务工作者。从镇里领完奖，这些党员并没有回家，而是一起驱车前往村内的长葛市共产党员学习教育基地。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务……”当日11时许，10余名共产党员齐刷刷地站在一楼，重温入党誓词并集中参观该教育基地，学习燕振昌精神。

该教育基地总面积1.7万平方米，总投资2600万元，于去年7月1日举行了揭牌仪式。该教育基地采用照片、资料、实物与多媒体相结合的方式，详细介绍和展示了燕振昌在水磨河村的奋斗历程，以及他“对党忠诚、坚守信念，勇于开拓、引领发展，牢记宗旨、一心为民，清正廉洁、克己奉公”的优秀品格和崇高精神。

“镇里表彰先进党员是为了更好地激励大家不忘初心、继续前行。在长葛市共产党员学习教育基地重温入党誓词是为了不忘初心、牢记使命，进一步学习和弘扬燕振昌精神。”黄志强表示，一个典型就是一面旗帜，燕振昌是树立在许昌乃至全国党员干部心灵上的一面鲜艳旗帜。燕振昌同志扎根水磨河村整整44年，呕心沥血实现了一个贫困村变为亿元村的凤凰涅槃。他不仅是基层党员干部学习的榜样，而且是全体党员干部学习的楷模！向燕振昌同志学习，必须不忘初心、牢记使命，在锤炼党性上下功夫，培育燕振昌式品格；要勇于担当、开拓进取，在引领发展上下功夫，创造燕振昌式业绩。



7月1日，水磨河村党员干部重温入党誓词。黄志强供图

“幸福都是奋斗而来的。”黄志强说，水磨河村被河南省委、省政府列为全国首批生态文明村创建单位，村里的党员干部要努力在乡村振兴中走在前列，让群众享受更多的发展红利。在今后工作

中，水磨河村全体党员干部表示，一定倍加珍惜大局，齐心协力、团结拼搏，把水磨河村的经济、社会事业做得更好，向水磨河人民交上一份满意的答卷。

禹州市颍川街道办事处东关社区
数十名党员参加会演
共同庆祝建党98周年

东关社区党员重温入党誓词。

本报讯(记者 杨佳倩 文/图)7月1日9时，禹州市颍川街道办事处东关社区的50多名党员参加了颍川街道办事处党工委组织的“不忘初心，牢记使命，庆祝建党98周年文艺会演”。

当日下午，该社区党委召开庆祝中国共产党成立98周年大会，数十名党员重温入党誓词，党委书记周遂德带领大家回顾了建党98年来的历程，其他党员进行了座谈。“除了当天的活动外，我们还安排了7月2日的主题党日活动，学唱《国歌》《国际歌》《没有共产党就没有新中国》，集体诵读《为人民服务》。我还为大家准备了一节主题为‘守初心，担使命，争做合格党员’的党课。”周遂德说。

“能够在今天入党，我感觉无比光荣。我会牢记使命，以周书记为榜样，全心全意为人民服务。”该社区韩楼党支部的张亚琼在当天入党。她心情特别激动，并且代表新党员作了表态发

言。周遂德对新党员和老党员提出了希望和要求，并为新党员送上党徽、党章、党员之家牌匾。

当天，该社区党委向7月份入党的11名党员发放了贺卡，开展了政治生日谈话；之后，总结“一编三定”各岗位履岗情况，并对党员进行民主评议。“今天的活动让我们收获颇丰。我深深地感受到党的神圣和伟大。我们会向党组织紧密团结，为人民办实事。”该社区纪委书记崔江涛说。

“其实，在‘七一’之前，为了庆祝建党98周年，东关社区党委已经早早地进行了一系列党员活动。”周遂德说，“七一”前夕，他带领党员代表走访慰问了崔应林、周爱荣等5名老党员和困难党员，并为每名党员送去了200元慰问金，传达了党组织的关心、关爱和关怀。在菜园党支部老党员周石碾家中，他们还开展了志愿服务，10多名党员一起帮助周石碾老人打扫庭院。

八七广场上重温入党誓词
鲜红党旗映朝阳
铮铮誓言表决心

十里铺镇机关党员干部重温入党誓词。

本报讯(记者 毛迎 通讯员 魏伟文/图)7月1日，在位于襄城县十里铺镇小张庄村的八七广场上，十里铺镇党委、政府组织全镇机关党员干部举行“不忘初心，重温入党誓词”活动。

当日8时许，十里铺镇机关党员干部面对鲜红的党旗，庄严地举起右手，慷慨激昂地宣读了入党誓词。参与活动的党员干部纷纷表示，在今后的工作要以更严格的标准要求自己，立足岗位，勤奋工作，永葆共产党员先进性，牢记党的宗旨，密切联系群众，全心全意为人民服务。

十里铺镇毗邻襄城县城，交通便利，“红色文化”底蕴深厚，辖区内有刘邓大军商庄会议遗址等历史文化名迹。1958年8月7日，一代伟人毛泽东主席来到十里铺镇小张庄村视察烟田，发出了“烟叶王国”的赞叹。为纪念毛主席来襄城县视察，2012年，襄城县相关部门在十里铺镇小张庄村西侧建设

了占地126亩的八七广场和毛主席视察纪念馆。八七广场上矗立着高大、威严的毛主席铜像。毛主席视察纪念馆是许昌市爱国主义教育基地、许昌市中共党史教育基地，里面展示着毛主席视察襄城县时留下的大量照片和一些珍贵的历史资料。此次十里铺镇组织机关党员干部在毛主席视察纪念馆前重温入党誓词，就是为了回顾党的光辉历史，讴歌党的丰功伟绩，牢记党的宗旨，坚定理想信念，增强大家作为一名共产党员的责任感、使命感和荣誉感，强化党性观念。

“我们十里铺镇非常重视党建工作，通过重温入党誓词、上主题党课、对党员干部进行专题培训等活动，号召大家立足岗位，传承‘红色基因’，发扬奉献精神，增强‘四个意识’，树立‘四个自信’，充分发挥党员的先锋模范作用，为十里铺镇跨越发展贡献自己的力量。”十里铺镇党委书记刘阳说。